

Title	『是則集』注釈
Author(s)	
Citation	詞林. 1991, 10, p. 5-83
Version Type	VoR
URL	https://doi.org/10.18910/67308
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

詞林 第十号 正誤表

場所	誤	正
表紙 目次六行目	板上	板上
五頁 下段十五行目	一九五五	一九五五・六
五十四頁下段後から二行目	なみだかいそ	なみだがいそ
六十三頁上段後から三行目	「ゆめちとのみ」(静)	「ゆめぢとのみ」(静)
九十一頁下段一行目	当道「国当」好蔭	当道「国当」好蔭
百十一頁上段一行目	36番	38番
百十三頁下段六行目	長野市真田	長野市蔵旧真田家本
百十四頁上段十七行目	静嘉堂文庫堂本	静嘉堂文庫本